



Nr. 803/19.09.2024

Anunț

Casa Corpului Didactic Cluj face înscrieri pentru constituirea grupelor de cursanți la programul de formare „**Managementul educației copiilor cu cerințe educaționale speciale în vederea integrării școlare**”, acreditat prin O.M.E 6870/21.12.2023.

Programul are un număr de **60 de ore** organizat în sistem online (24 ore online sincron, 36 ore online asincron), **20 credite** profesionale transferabile, iar grupul țintă este personalul didactic de predare, personal didactic auxiliar și personal didactic de conducere, de îndrumare și control din învățământul preuniversitar.

Competențele generale pe care le va forma cursanților sunt:

- CG1. Alocarea și gestionarea eficientă a resurselor pentru implementarea unei culturi incluzive la nivelul unităților de învățământ;
- CG2. Gestionarea eficientă a problemelor de comportament ale preșcolărilor și școlărilor de diferite vârste;
- CG3. Adaptarea procesului educativ la specificul cerințelor educaționale ale elevilor din grupuri dezavantajate;
- CG4. Proiectarea și implementarea adecvată a conținuturilor instructiv-educative pentru elevii cu CES;
- CG5. Identificarea, proiectarea și aplicarea celor mai adecvate strategii, tehnologii și resurse educaționale în organizarea procesului educațional incluzivă

Înscrierea la program:

Înscrierea la program se face prin completarea formularului online ce se poate accesa cu link-ul

<https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSekVYh70UrfNyuC233aQKSk6jUeR04e4aWuV2-yZpdPqjBIQ/viewform>

Termen limită de înscriere: 21 octombrie 2024

Derularea activităților de formare

Activitățile de formare cu prima grupă ce se va constitui din 25 de cursanți se vor derula în perioada **3 februarie- 7 martie 2025**, în funcție de numărul persoanelor înscrise. (Nu se va face formare în perioada vacanțelor, a sărbătorilor legale sau în week-end-uri).

În cazul în care nu vor fi suficiente înscrieri pentru realizarea grupei, calendarul activităților de formare va suferi modificări.



CASA CORPULUI DIDACTIC CLUJ



MINISTERUL EDUCAȚIEI

Taxa de participare la programul de formare este de **450 de lei** pentru fiecare cursant. Detalii privind termenul și modalitățile de plată ale taxei de participare vor fi transmise pe adresele de email ale celor înscriși, imediat după constituirea grupei de cursanți.

Alte informații relevante pot fi obținute de la responsabilul programului de formare:

Boca Alina Ludovica profesor metodist, tel. 0749210834/0733661205, e-mail: aboca@ccdcluj.ro

Director Casa Corpului Didactic
Cluj,
Mihaela Popescu

Responsabil program,
Profesor metodist
Boca Alina Ludovica